SCHLAG-SCHRAUBENZIEHER 7.2V TDOZ 1 DS E
'II! !!!”tl '

LLILELL TOURNEVIS A CHOC 7.2V MODELE / MODELL

Modeéles a accu: Désignations selon équipement d'origine / Akkugerate: Modellbezeichnungen je nach Standard-Lieferumfang: DO, DZ, DW, DWL, DWE, DWA, DWB, DWD, DWF

MAKITA SA - CH 1028 PREVERENGES Page / Seite 1/2 - Version 04-2010 TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



ﬁ SCHLAG-SCHRAUBENZIEHER 7.2V
JTLEUCLTL

TD021DSE

TOURNEVIS A CHOC 7.2V MODELE / MODELL
POS  MAKITANR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF
1 231965-7 BAGUE A RESSORT 10 FEDERRING 10 PIE 0.30
2 2671433 RONDELLE BUTEE 11 SCHEIBE 11 PIE 0.80
3 2330057 RESSORT 13 FEDER 13 PIE 0.50
4 324711-6 DOUILLE HUELSE PIE 2.80
5 9610729 BAGUE A RESSORT $-12 FEDERRING $-12 PIE 0.40
6 2101084 ROULEMENT 6801LLB KUGELLAGER 6801LLB PIE 7.00
7 3131369 ANNEAU DE BLOCAGE SICHERUNGSRING PIE 9.00
8 3247174 AXE SPINDEL PIE 9.00
9  268160-6 GOUPILLE 3.5 STIFT 35 PIE 0.30
10 324713-2 ENCLUME AMBOSS PIE 14.00
11 324714-0 MARTEAU SCHLAGHAMMER PIE 9.00
12 216019-1 BILLE D'ACIER 3 STAHLKUGEL 3 PIE 0.15
13 267335-4 RONDELLE U'SCHEIBE PIE 0.80
14 2334815 RESSORT COMPRESSION 20 DRUCKFEDER 20 PIE 0.80
15  267335-4 RONDELLE U'SCHEIBE PIE 0.80
16 216002-8 BILLE D'ACIER 4.8 STAHLKUGEL 4.8 PIE 0.15
17 227173-6 PIGNON RITZEL PIE 140
18 3247158 AXE SPINDEL PIE 15.00
19  268161-4 GOUPILLE 5 STIFT5 PIE 0.30
20 2530522 BAGUE DE DISTANCE 12 DISTANZRING 12 PIE 0.50
21 2101084 ROULEMENT 6801LLB KUGELLAGER 6801LLB PIE 7.00
22 2651720 VIS M2.6X6 SCHRAUBE M2.6X6 PIE 0.30
23 4515227 BOITIER INTERNE D'ENGRENAGE INTERNES GETRIEBEGEHAEUSE PIE 2.50
24 6298429 MOTEURY.C. MOTOR INKL. PIE 15.00
25 265173-8 VIS M3X8 SCHRAUBE M3X8 PIE 0.50
26 188749-3 BOITIER MOTEUR COMPLET (INC 26 32) MOTORGEHAEUSE KOMPLETT (INK 26 32) PIE 11.00
27 267803-7 RONDELLE D'ARRET ABDECKRING PIE 1.60
28 4515235 LEVIER HEBEL PIE 1.10
29  267803-7 RONDELLE D'ARRET ABDECKRING PIE 1.60
30 8673326 AUTOCOLLANT KLEBER PIE 1.10
31 2651738 VIS M3X8 SCHRAUBE M3X8 PIE 0.50
32 188749-3 BOITIER MOTEUR COMPLET (INC 26 32) MOTORGEHAEUSE KOMPLETT (INK 26 32) PIE 11.00
33 266404-8 VIS 3X14 SCHRAUBE 3X14 PIE 0.10
34 263027-3 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE 0.60
35 188509-3 POIGNEE (INC 15 27) GRIFF (INK 15 27) PIE 6.50
36 650624-8 INTERRUPTEUR C3YY SCHALTER C3YY PIE 35.00
37 188509-3 POIGNEE (INC 15 27) GRIFF (INK 15 27) PIE 6.50
38 2663741 VIS 4X25 SCHRAUBE 4 PIE 040
39 266404-8 VIS 3X14 SCHRAUBE 3X14 PIE 0.10
40  345749-8 PLAQUETTE PLATTE PIE 0.20
41 216019-1 BILLE D'ACIER 3 STAHLKUGEL 3 PIE 0.15
Accessoires + piéces spéciales: (nonillustrés ) Zubehor + Spezial-Teile: (in der Zeichnung nicht enthalten)
400  194320-3 CHARGEUR BATTERIE LADEGERAET AZ 81.80
401 194355-4 BATTERIE BL7010 BATTERIE BL7010 AZ 63.20
402 168435-2 HOLSTER VISSEUSE SCHRAUBER-HOLSTER AZ 13.00
403 831276-6 SACOCHE DE TRANSPORT TRANSPORT-TASCHE AZ 17.00
404 194376-6 MECHE A BOIS 3 MM EMBOUT 1/4" HOLZBOHRER 3 MM AUFNAHME 1/4" ANZ 3.80
405 419730-6 SUPPORT D'EMBOUTS DE VISSAGE BIT-HALTER AZ 1.60
406  784001-3 LAME TOURNEVIS (-) 0.6X5 / 45 MM - 1/4" SCHRAUBERKLINGE (-) 0.6X5/45MM-1/4" AZ 5.60
407 784614-0 LAME TOURNEVIS PH DOUB.(+/-) NO 2/45 MM SCHR-KLINGE PH DOPPELSEIT.(+/-)NR2/45MM AZ 465
408 784245-5 LAME TOURNEVIS PH DOUBLE (+) NO 1/50 MM SCHR-KLINGE PH DOPPELSEIT.(+) NR.1/50MM AZ 1.60

MAKITA SA - CH 1028 PREVERENGES

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Anderungen vorbehalten

GA >> PJE = Piéce/Ersatzteil, A/Z = Accessoires/Zubehor Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVA/IMWST
Page / Seite 2/2 - Version 04-2010

TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



